



सत्यमेव जयते
भारत सरकार
GOVERNMENT OF INDIA
आयकर विभाग
INCOME TAX DEPARTMENT

प्रधान मुख्य आयकर आयुक्त कार्यालय
OFFICE OF THE
PR. CHIEF COMMISSIONER OF INCOME TAX,
कर्नाटक एवं गोवा क्षेत्र / Karnataka & Goa Region
केन्द्रीय राजस्व भवन, क्रं - 1, / Central Revenue Building, No.1,
क्वीन्स रोड, बेंगलुरु - 560001 / Queen's Road, Bengaluru - 560001
दूरभाष / Telephone: 080-22868154, फ़ैक्स / Fax: 080-22868144

Tender.No. 61(6)/Corrigendum/ 2016-17/Pr.CCIT

Date: 24.10.2016

CORRIGENDUM TO TENDER FOR INTEGRATED FACILITY MANAGEMENT SERVICES FOR INCOME-TAX GUESTHOUSE AT No.2, INCOME-TAX COLONY, INFANTRY ROAD, BENGALURU

Dated.06.10.2016

The office of Principal Chief Commissioner of Income-Tax, Karnataka & Goa, Bangalore, had issued and published Tender Notification Tender No. 61(6)/2016-17/PR. CCIT dated 06.10.2016 on the portals of www.eprocure.gov.in/epublish/app, www.incometaxindia.gov.in & www.incometaxbengaluru.in and Hindi, English & Kannada daily newspapers for awarding contract of Integrated Facility Management Services for Income-Tax Guesthouse, at no.2, Income-Tax Colony, Infantry Road, Bengaluru. It is noticed that there are inadvertent discrepancies in the Tender Notification which are corrected by passing Corrigendum as under.

(I) Chapter-1, Heading 1. SCOPE OF WORK (Page No. 3 of 35)

The phrase "**Pest Control**" is removed from line 3 of the first para and this para should be correctly read as:-

"The scope of work includes providing services of high standards in the domains of Hospitality Services, Reception desk, Soft landscaping, Catering, House Keeping & Laundry Services and General Administration together hereinafter referred as 'Integrated Facility Management Services' for the area earmarked as the Income Tax Guest House located inside the Income Tax Colony, Infantry Road, Bengaluru."

(II) Chapter-1, Heading 1.2 GARDENING SERVICE (Page No.6 of 35):-

The contents under this heading 1.2 - "Gardening Service" are entirely removed.

(III) Chapter-2, Heading 2.2 ELIGIBILITY CRITERIA (Page No.8 of 35):-

In point (e)

"e) Bidder shall submit Solvency Certificate from any nationalised bank for 200% of the annualised tender value."

Corrigendum is passed and it should be correctly read as:-

"e) Bidder shall submit Solvency Certificate from any nationalised bank for 50% of the annualised tender value."

Sd/-

(DR. SANDEEP GOEL)

Addl. Commissioner of Income Tax(Hq.)(Admn.),
O/o Pr. Chief Commissioner of Income Tax,
Karnataka & Goa, Bengaluru.